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KREDITELISMERÉSI KÉRVÉNY 

 
Általános információ a kreditelismerési eljárásról 

 

Kreditelismerési igazolással nem rendelkező jelentkezők sikeres szóbeli vizsga esetén sem 

nyerhetnek felvételt. A kérvény leadásának határideje 2010. június 7. 

A Semmelweis Egyetem Mentálhigiéné Intézet Tanulmányi és Kreditátviteli Bizottsága a fel-

vételi beadási határidő előtt egy alkalommal ülésezik. Akik a jelentkezéskor rendelkezni kí-

vánnak kredit-elismerési igazolással, a nyomtatványnak 2010. január 25-ig kell beérkezni az 

alábbi címre. 

Semmelweis Egyetem Mentálhigiéné Intézet 

1085 Budapest, Üllői út 26. 

A Bizottság döntéséről elektronikusan és postai úton értesítünk mindenkit az eredményről. 
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KÉPZÉSI és KIMENETI KÖVETELMÉNYEK  
részletei a  

SZOCIÁLIS MUNKA MESTERKÉPZÉSI SZAKRA  
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4. A mesterképzésbe történő belépésnél előzményként elfogadott szakok: 

4.1. Teljes kreditérték beszámításával vehető figyelembe: a szociális munka és a 
szociálpedagógia alapképzési szak. 
4.2. A bemenethez a 11. pontban meghatározott kreditek teljesítésével elsősorban számításba 
vehető alapképzési szakok: szociológia, társadalmi tanulmányok, politológia. 

4.3. A 11. pontban meghatározott kreditek teljesítésével vehetők figyelembe továbbá azok az 
alap- vagy mesterfokozatot adó alapképzési szakok, illetve a felsőoktatásról szóló 1993. évi 
LXXX. törvény szerinti főiskolai vagy egyetemi szintű alapképzési szakok, amelyeket a 
kredit megállapításának alapjául szolgáló ismeretek összevetése alapján a felsőoktatási in-
tézmény kreditátviteli bizottsága elfogad. 
 
11. A mesterképzésbe való felvétel feltételei: 

11.1. A 4.2. pont szerinti szociológia, társadalmi tanulmányok, politológia alapképzési sza-
kokon szerzett szakképzettség alapján a hallgatónak a kredit megállapítása alapjául szolgáló 
ismeretek – felsőoktatási törvényben meghatározott – összevetése alapján elismerhető legyen 
30 kredit a szociális munka és a szociálpolitika alapismereteiből. A hiányzó kredit a mester-
fokozat megszerzésére irányuló képzéssel párhuzamosan, a felvételtől számított két féléven 
belül is teljesíthető a felsőoktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában meghatá-
rozottak szerint. 
11.2. A 4.3. pont szerinti szakok közül a pszichológia alapképzési szakon, a pedagóguskép-
zési terület alapképzési szakjain, továbbá az ápolás és betegellátás, az egészségügyi gondozás 
és prevenció alapképzési szakjain szerzett szakképzettség alapján a hallgatónak a kredit meg-
állapítása alapjául szolgáló ismeretek – felsőoktatási törvényben meghatározott – összevetése 
alapján elismerhető legyen 45 kredit a szociális munka és a szociálpolitika alapismereteiből, 
amelyből legalább 15 kredit a szociális munka elméleti és módszertani témaköréből, legalább 
15 kredit a szociális munka gyakorlatának témaköréből, és legalább 15 kredit a szociálpoliti-
ka témaköréből legyen elismerhető. A hiányzó, legfeljebb 30 kreditet a mesterfokozat meg-
szerzésére irányuló képzéssel párhuzamosan, a felvételtől számított két féléven belül, a felső-
oktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában meghatározottak szerint meg kell 
szerezni. 

11.3. A 4.3. pont szerinti más szakokon szerzett szakképzettség alapján a mesterképzésbe 
való felvétel feltétele, hogy a hallgatónak a kredit megállapítása alapjául szolgáló ismeretek – 
felsőoktatási törvényben meghatározott – összevetése alapján elismerhető legyen 60 kredit a 
szociális munka és a szociálpolitika alapismereteiből, amelyből legalább 15 kredit a szociális 
munka elméleti és módszertani témaköréből, legalább 15 kredit a szociális munka gyakorla-
tának témaköréből, és legalább 15 kredit a szociálpolitika témaköréből legyen elismerhető. A 
hiányzó legfeljebb 30 kredit a mesterfokozat megszerzésére irányuló képzéssel párhuzamo-
san, a felvételtől számított két féléven belül is teljesíthető a felsőoktatási intézmény tanulmá-
nyi és vizsgaszabályzatában meghatározottak szerint. 


